

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének**
19/2021.(V.6.) határozata
**az ortodox húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó rendezvény szervezéséről és a
rendezvény költségvetési fedezete biztosításáról szóló 18/2021.(IV.22.) határozata
rendelkezései kiegészítéséről**

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos különleges szabályok lépnek életbe. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 153. § (1) bekezdése szerint ahol e törvény eltérően nem rendelkezik, a nemzetiségi önkormányzatokra és az átalakult nemzetiségi önkormányzatokra alkalmazni kell a helyi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályokat. Hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete feladat – és hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat elnöke gyakorolja – a jogszabályokban meghatározott korlátokkal – így ezen jogköröm alapján a következő határozatot adom ki:


1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 18/2021.(IV.22.) határozatát, amelyben az ortodox húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó rendezvény szervezéséről és a rendezvény költségvetési fedezete biztosításáról határozott az alábbi 3. ponttal egészíti ki:

“3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő- testülete rögzíti, hogy a jelen határozat 1. mellékletét képező, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatói döntésről szóló értesítése szerint a “Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatása” (NKUL-KP-1-2021.) pályázaton az Ukrán hagyományos hímestojás fesztivál és ortodox húsvét címmel benyújtott támogatási igényre 300.000, Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat, ezért a határozat 1-2. pontjában körülírt rendezvény céljára további 50.000,- Ft összegben, összesen tehát 300.000,- Ft összegben biztosít fedezetet a Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetési kerete terhére. „

Felelős: Kaszó Róbert elnök

Határidő: 2021. május 8.




Kaszó Róbert
elnök

Értesítés támogatói döntésről

Támogatást igénylő (kérelmező/pályázó) neve: Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata
Támogatási igény (kérelem/pályázati) azonosító: NKUL-KP-1-2021/1-002511

Tisztelt Kérelmező / Pályázó!

Értesítjük, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban Támogató) honlapján 2020.10.29-én/án közzétett „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatása” (NKUL-KP-1-2021) című felhívásra/pályázati kiírásra, NKUL-KP-1-2021/1-002511 azonosítószámon, **Ukrán hagyományos hímestojás fesztivál és ortodox Húsvét** címmel benyújtott támogatási igényére vonatkozó támogatási döntés alapján, az Ön által képviselt szervezet részére a Támogató **300 000 Ft**, azaz **háromszázezer forint** vissza nem térítendő támogatást nyújt, támogatási előleg formájában.

A támogatói okirat kiállításához az alábbiakban felsorolt dokumentumok feltöltése szükséges elektronikusan a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszer (a továbbiakban: NIR) Támogatási igény / Pályázati adatlap (továbbiakban NIR adatlap) "Mellékletek" űrlapján keresztül.

Elektronikusan a NIR Támogatási igény / Pályázati adatlap (továbbiakban: NIR adatlap) Mellékletek űrlapján feltöltendő és papír alapon postai úton is beküldendő dokumentumok:

a.) Létesítést igazoló dokumentum:

Egyházi jogi személy esetében - egyházfőhatósági igazolás: Fennállást igazoló, hatályos adatokat tartalmazó, **felettes egyházi szervezet egyház-főhatósági igazolása** (bevett egyháznak és nyilvántartásba vett belső egyházi jogi személynek nem kell csatolni). **Határon túli egyházi jogi személy esetén** – ha a szervezet képviselője nyilatkozik arról, hogy rajta kívül álló okból nem tud ilyen igazolást csatolni, akkor – elfogadható a fennállást megfelelően igazoló más dokumentum is az adott ország jogszabályainak megfelelően. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napjától számított 90 napnál régebbi.

Figyelem! Nemzetiségi önkormányzat, költségvetési szerv, valamint Magyarországon bejegyzett gazdasági társaság és civil szervezet esetében nem szükséges létesítést igazoló dokumentum benyújtása.

b.) Aláírás igazolás:

Az Ön által képviselt szervezet nevében **aláírásra jogosult személy(ek) ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett, vagy közjegyző által hitelesített aláírásmintáját, vagy az aláírásminta hitelesített másolatát.** Határon túli egyházi jogi személy esetén – ha a szervezet képviselője nyilatkozik arról, hogy rajta kívül álló okból nem tud ilyen igazolást csatolni – akkor aláírás mintaként elfogadható külföldi jog szerint az aláírásminta hitelesítésére jogosult más személy által hitelesített másolat is. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napjától számított 90 napnál régebbi.

c.) Nyilatkozat kedvezményezett fizetési számláiról:

Ezen a nyomtatványon a rendelkezésre álló összes fizetési számlát kérjük felsorolni. Határon túli székhellyel rendelkező szervezet esetén kérjük csak azt a fizetési számlaszámot feltüntetni, amelyre a szervezet a támogatás folyósítását kéri. (1. melléklet)

d.) Banki felhatalmazó levél (kizárólag belföldi székhelyű szervezet esetén):

Beszédési megbízás benyújtására vonatkozó, kizárólag a Támogató hozzájárulásával visszavonható és a Támogatót kedvezményezettként megjelölő, a pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére – a követelés legfeljebb harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel kiadott – banki felhatalmazó levél, a c) alpont szerinti nyilatkozatban feltüntetett összes fizetési számlára vonatkozóan. (2. melléklet)

e.) Pénzügyi közreműködő szervezet igénybevételeiről szóló nyilatkozat/Együttműködési megállapodás:

Ha a kedvezményezett szervezet a támogatást pénzügyi közreműködő szervezet fizetési számlájára kéri folyósítani, kérjük, hogy a **pénzügyi közreműködő szervezet igénybevételeiről szóló nyilatkozatot 1 példányban (3. melléklet)** és a **pénzügyi közreműködési tevékenység ellátására vonatkozó együttműködési megállapodást 4 példányban (4. melléklet)** kitöltve szíveskedjen megküldeni részünkre.

- f.) **Nyilatkozat adatok változatlanságáról:** Ha az Ön által képviselt szervezet a támogatási igény benyújtásától számított három éven belül már nyújtott be támogatási igényt a **Támogatóhoz és annak alapján támogatásban részesült**, elegendő arról nyilatkoznia, hogy a korábban eredetiben benyújtott a) és b) pont szerinti dokumentumokban foglalt adatai és a képviselő aláírásképe nem változtak. A nyilatkozat aláírásának dátuma nem lehet régebbi, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30 nap. (5. melléklet)
- g.) **Ingtalanhoz kapcsolódó felhalmozási célú támogatás esetén:** Elektronikus dokumentumként szolgáltatott nem hiteles tulajdoni lap másolata, illetve amennyiben a támogatásból megvalósított beruházást nem saját tulajdonon végzik, eredeti nyilatkozat a tulajdonos hozzájárulásáról.
- h.) **Általános nyilatkozat:** Ha a támogatási igény benyújtásakor ez postai úton nem került beküldésre.

Az a), b) és f) pont dokumentumai elektronikusan is benyújthatóak. A többi dokumentum esetében az eredeti példány papír alapon, postai úton keresztül történő beküldése is szükséges!

Ha az Ön által képviselt szervezet nevében aláírásra jogosult személy nem önálló, hanem (mással) együttes képviseleti jogosultsággal rendelkezik, akkor mindkét személy aláírási igazolását be kell küldeni és mindkét képviselőre jogosult személynek együttesen kell aláírnia a nyilatkozatokat.

Kérjük, hogy minden postai úton benyújtott dokumentumon szíveskedjen feltüntetni a támogatás azonosítószámát.

A támogatási igényben meghatározott támogatási összegtől alacsonyabb összegben megítélt támogatás esetén a költségtervet a NIR adatlap „Költségterv” űrlapján szükséges módosítani a ténylegesen megítélt támogatási összegnek és kikötésnek megfelelően, mely a támogatási igény módosításának minősül. Kérjük, ne felejtse el a csökkentett költségtervvel a szakmai programot is összehangolni, szükség esetén módosítani.

Határon túli szervezetek esetén kérjük, hogy a nem magyar nyelvű dokumentumoknak a szervezet képviselője által szignált, magyar nyelvű fordítását is feltölteni és megküldeni szíveskedjen.

A dokumentumok NIR felületére történő feltöltése során kérjük, hogy a NIR adatlapon megadott adatait ellenőrizni szíveskedjen, és amennyiben eltérést talál, illetve az adataiban változás történt, akkor jelezze azt elérhetőségeinken. **Kiemelten fontos, hogy a szervezet elnevezése megegyezzen a közhiteles nyilvántartásokban szereplő adatokkal és ennek megfelelően összhangban legyen a benyújtott dokumentumokon megjelölt elnevezéssel.**

Fentiek érdekében kérjük, hogy egyházak (egyházi jogi személyek) esetében a szervezet alapadatait (elsősorban: név, székhely) **a Nemzeti Adó- és Vámhivatal** (a továbbiakban: NAV) **közhiteles nyilvántartásában szereplő adatokkal megegyezően használja.** Amennyiben a létesítő okirat, törzskönyv szerinti, illetve az egyházfőhatósági igazolás szerinti név, székhely adat nem egyezik meg a NAV nyilvántartásban szereplővel, kérjük, hogy a létesítő okiraton, törzskönyvön vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételt igazoló okiraton szereplő adatok átvezetését kezdeményezze a NAV-nál.

Ha a szervezet a támogatást nem kívánja igénybe venni, azt egy lemondó nyilatkozat benyújtásával tudja jelezni a Támogató felé. A **lemondó nyilatkozat** (6. melléklet) benyújtására rendelkezésre álló határidő megegyezik a támogatói okirat kiadásának feltételeként megjelölt dokumentumok beküldésére rendelkezésre álló határidővel. A lemondó nyilatkozatot a szervezet törvényes képviselőjének vagy az általa meghatalmazott személynek kell aláírnia, és tartalmaznia kell a képviselő(k) nevét, a támogatás azonosítószámát, a megítélt támogatási összeget, és amennyiben meghatalmazott jár el, a meghatalmazást is.

A dokumentumokat ajánlott levélként, jelen értesítés kiküldésének dátumától számított 15 napon belül, vagyis 2021. május 14-ig az alábbi címre szíveskedjenek postai úton is megküldeni:

**Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
1253 Budapest, Pf. 52.**

A támogatói okirat a NIR felületre kerül feltöltésre, amelyről értesítést küldünk. A támogatási jogviszony a támogatói okirat elektronikus úton történő közlésével jön létre. A támogatás a támogatói okiratban meghatározott időtartamon belül kerül folyósításra.



Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben a támogatói okirat kiadására az Ön illetve az Ön által képviselt szervezet mulasztása miatt a fent meghatározott határidőtől számított 30 napon belül sem kerül sor, a támogatási döntés hatályát veszti.

A nyilatkozatok űrlapjai elektronikusan letölthetők a Támogató honlapjáról: www.bgazrt.hu

Tájékoztatjuk, hogy jelen levelünk kötelezettségvállalásként nem értelmezhető.

Ha kérdése merül fel, – **NKUL-KP-1-2021/1-002511** pályázati azonosítójának megadásával – felteheti írásban az alábbi ügyfélszolgálati e-mail címen illetve telefonon minden munkanap 9-12 óra között.

Kelt: Budapest, 2021.04.29.

Üdvözlettel:

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32.

Egyházi Támogatások Osztálya
1016 Budapest, Krisztina körút 99.
Postacím: 1253 Budapest, Pf. 52.
tel.: +36 1 795 5300
e-mail: egyhazi@bgazrt.hu
web: www.bgazrt.hu

Nemzetiségi Támogatások Osztálya
1016 Budapest, Krisztina körút 99.
Postacím: 1253 Budapest, Pf. 52.
tel.: +36 1 795 5400
e-mail: nemzetiseg@bgazrt.hu
web: www.bgazrt.hu

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének

20/2021.(V.6.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata honlapjának létrehozásáról, vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos különleges szabályok lépnek életbe. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 153. § (1) bekezdése szerint ahol e törvény eltérően nem rendelkezik, a nemzetiségi önkormányzatokra és az átalakult nemzetiségi önkormányzatokra alkalmazni kell a helyi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályokat. Hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete feladat – és hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat elnöke gyakorolja – a jogszabályokban meghatározott korlátokkal – így ezen jogköröm alapján a következő határozatot adom ki:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete rögzíti, hogy a jelen határozat I. mellékletét képező, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatói döntésről szóló értesítése szerint a “Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatása” (NKUL-KP-1-2021.) pályázaton Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata honlapjának létrehozása, népszerűsítése, fenntartása címmel benyújtott támogatási igényre 300.000, Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat, ezért a **www.ukran.info** honlap létrehozására, fenntartására és népszerűsítésére 300.000,- Ft összegű fedezetet biztosít a Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetési kerete terhére.

Felelős: Kaszó Róbert elnök

Határidő: 2021. folyamatos



Kaszó Róbert
elnök

Értesítés támogatói döntésről

Támogatást igénylő (kérelmező/pályázó) neve: Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata
Támogatási igény (kérelem/pályázati) azonosító: NKUL-KP-1-2021/1-002315

Tisztelt Kérelmező / Pályázó!

Értesítjük, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban Támogató) honlapján **2020.10.29-én/án** közzétett „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatása” (NKUL-KP-1-2021) című felhívásra/pályázati kiírásra, NKUL-KP-1-2021/1-002315 azonosítószámon, **Ukraina magyarul: a DMJV ukrán N.Ö. honlapjának létrehozása, népszerűsítése, fenntartása** címmel benyújtott támogatási igényére vonatkozó támogatási döntés alapján, az Ön által képviselt szervezet részére a Támogató **300 000 Ft**, azaz **háromszázezer forint** vissza nem térítendő támogatást nyújt, támogatási előleg formájában.

A támogatói okirat kiállításához az alábbiakban felsorolt dokumentumok feltöltése szükséges elektronikusan a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszer (a továbbiakban: NIR) Támogatási igény / Pályázati adatlap (továbbiakban NIR adatlap) "Mellékletek" űrlapján keresztül.

Elektronikusan a NIR Támogatási igény / Pályázati adatlap (továbbiakban: NIR adatlap) Mellékletek űrlapján feltöltendő és papír alapon postai úton is beküldendő dokumentumok:

a.) Létesítést igazoló dokumentum:

Egyházi jogi személy esetében - egyházfőhatósági igazolás: Fennállást igazoló, hatályos adatokat tartalmazó, felettes egyházi szervezet egyház-főhatósági igazolása (bevett egyháznak és nyilvántartásba vett belső egyházi jogi személynek nem kell csatolni). **Határon túli egyházi jogi személy esetén** – ha a szervezet képviselője nyilatkozik arról, hogy rajta kívül álló okból nem tud ilyen igazolást csatolni, akkor – elfogadható a fennállást megfelelően igazoló más dokumentum is az adott ország jogszabályainak megfelelően. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napjától számított 90 napnál régebbi.

Figyelem! Nemzetiségi önkormányzat, költségvetési szerv, valamint Magyarországon bejegyzett gazdasági társaság és civil szervezet esetében nem szükséges létesítést igazoló dokumentum benyújtása.

b.) **Aláírás igazolás:** Az Ön által képviselt szervezet nevében aláírásra jogosult személy(ek) ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett, vagy közjegyző által hitelesített aláírásmintáját, vagy az aláírásminta hitelesített másolatát. Határon túli egyházi jogi személy esetén – ha a szervezet képviselője nyilatkozik arról, hogy rajta kívül álló okból nem tud ilyen igazolást csatolni – akkor aláírás mintaként elfogadható külföldi jog szerint az aláírásminta hitelesítésére jogosult más személy által hitelesített másolat is. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napjától számított 90 napnál régebbi.

c.) **Nyilatkozat kedvezményezett fizetési számláiról:** Ezen a nyomtatványon a rendelkezésre álló összes fizetési számlát kérjük felsorolni. Határon túli székhellyel rendelkező szervezet esetén kérjük csak azt a fizetési számlaszámot feltüntetni, amelyre a szervezet a támogatás folyósítását kéri. (1. melléklet)

d.) **Banki felhatalmazó levél (kizárólag belföldi székhelyű szervezet esetén):** Beszedési megbízás benyújtására vonatkozó, kizárólag a Támogató hozzájárulásával visszavonható és a Támogatót kedvezményezettként megjelölő, a pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére – a követelés legfeljebb harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel kiadott – banki felhatalmazó levél, a c) alpont szerinti nyilatkozatban feltüntetett összes fizetési számlára vonatkozóan. (2. melléklet)

e.) **Pénzügyi közreműködő szervezet igénybeviteléről szóló nyilatkozat/Együttműködési megállapodás:** Ha a kedvezményezett szervezet a támogatást pénzügyi közreműködő szervezet fizetési számlájára kéri folyósítani, kérjük, hogy a pénzügyi közreműködő szervezet igénybeviteléről szóló nyilatkozatot 1 példányban (3. melléklet) és a pénzügyi közreműködési tevékenység ellátására vonatkozó együttműködési megállapodást 4 példányban (4. melléklet) kitöltve szíveskedjen megküldeni részünkre.

- f.) **Nyilatkozat adatok változatlanóságáról:** Ha az Ön által képviselt szervezet a támogatási igény benyújtásától számított három éven belül már nyújtott be támogatási igényt a **Támogatóhoz és annak alapján támogatásban részesült**, elegendő arról nyilatkoznia, hogy a korábban eredetiben benyújtott a) és b) pont szerinti dokumentumokban foglalt adatai és a képviselő aláírásképe nem változtak. A nyilatkozat aláírásának dátuma nem lehet régebbi, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30 nap. (5. melléklet)
- g.) **Ingatlanhoz kapcsolódó felhalmozási célú támogatás esetén:** Elektronikus dokumentumként szolgáltatott nem hiteles tulajdoni lap másolata, illetve amennyiben a támogatásból megvalósított beruházást nem saját tulajdonon végzik, eredeti nyilatkozat a tulajdonos hozzájárulásáról.
- h.) **Általános nyilatkozat:** Ha a támogatási igény benyújtásakor ez postai úton nem került beküldésre.

Az a), b) és f) pont dokumentumai elektronikusan is benyújthatóak. A többi dokumentum esetében az eredeti példány papír alapon, postai úton keresztül történő beküldése is szükséges!

Ha az Ön által képviselt szervezet nevében aláírásra jogosult személy nem önálló, hanem (mással) együttes képviseleti jogosultsággal rendelkezik, akkor mindkét személy aláírási igazolását be kell küldeni és mindkét képviseletre jogosult személynek együttesen kell aláírnia a nyilatkozatokat.

Kérjük, hogy minden postai úton benyújtott dokumentumon szíveskedjen feltüntetni a támogatás azonosítószámát.

A támogatási igényben meghatározott támogatási összegtől alacsonyabb összegben megítélt támogatás esetén a költségtervet a NIR adatlap „Költségterv” űrlapján szükséges módosítani a ténylegesen megítélt támogatási összegnek és kikötésnek megfelelően, mely a támogatási igény módosításának minősül. Kérjük, ne felejtse el a csökkentett költségtervvel a szakmai programot is összehangolni, szükség esetén módosítani.

Határon túli szervezetek esetén kérjük, hogy a nem magyar nyelvű dokumentumoknak a szervezet képviselője által szignált, magyar nyelvű fordítását is feltölteni és megküldeni szíveskedjen.

A dokumentumok NIR felületére történő feltöltése során kérjük, hogy a NIR adatlapon megadott adatait ellenőrizni szíveskedjen, és amennyiben eltérést talál, illetve az adataiban változás történt, akkor jelezze azt elérhetőségeinken. **Kiemelten fontos, hogy a szervezet elnevezése megegyezzen a közhiteles nyilvántartásokban szereplő adatokkal és ennek megfelelően összhangban legyen a benyújtott dokumentumokon megjelölt elnevezéssel.**

Fentiek érdekében kérjük, hogy egyházak (egyházi jogi személyek) esetében a szervezet alapadatait (elsősorban: név, székhely) a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) közhiteles nyilvántartásában szereplő adatokkal megegyezően használja. Amennyiben a létesítő okirat, törzskönyv szerinti, illetve az egyházfőhatósági igazolás szerinti név, székhely adat nem egyezik meg a NAV nyilvántartásban szereplővel, kérjük, hogy a létesítő okiraton, törzskönyvön vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételt igazoló okiraton szereplő adatok átvezetését kezdeményezze a NAV-nál.

Ha a szervezet a támogatást nem kívánja igénybe venni, azt egy lemondó nyilatkozat benyújtásával tudja jelezni a Támogató felé. A **lemondó nyilatkozat** (6. melléklet) benyújtására rendelkezésre álló határidő megegyezik a támogatói okirat kiadásának feltételeként megjelölt dokumentumok beküldésére rendelkezésre álló határidővel. A lemondó nyilatkozatot a szervezet törvényes képviselőjének vagy az általa meghatalmazott személynek kell aláírnia, és tartalmaznia kell a képviselő(k) nevét, a támogatás azonosítószámát, a megítélt támogatási összeget, és amennyiben meghatalmazott jár el, a meghatalmazást is.

A dokumentumokat ajánlott levélként, jelen értesítés kiküldésének dátumától számított 15 napon belül, vagyis 2021. május 14-ig az alábbi címre szíveskedjenek postai úton is megküldeni:

**Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
1253 Budapest, Pf. 52.**

A támogatói okirat a NIR felületre kerül feltöltésre, amelyről értesítést küldünk. A támogatási jogviszony a támogatói okirat elektronikus úton történő közlésével jön létre. A támogatás a támogatói okiratban meghatározott időtartamon belül kerül folyósításra.



Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben a támogatói okirat kiadására az Ön illetve az Ön által képviselt szervezet mulasztása miatt a fent meghatározott határidőtől számított 30 napon belül sem kerül sor, a támogatási döntés hatályát veszti.

A nyilatkozatok úrlapjai elektronikusan letölthetők a Támogató honlapjáról: www.bgazrt.hu

Tájékoztatjuk, hogy jelen levelünk kötelezettségvállalásként nem értelmezhető.

Ha kérdése merül fel, – **NKUL-KP-1-2021/1-002315** pályázati azonosítójának megadásával – felteheti írásban az alábbi ügyfélszolgálati e-mail címen illetve telefonon minden munkanap 9-12 óra között.

Kelt: Budapest, 2021.04.29.

Üdvözlettel:

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32.

Egyházi Támogatások Osztálya
1016 Budapest, Krisztina körút 99.
Postacím: 1253 Budapest, Pf. 52.
tel.: +36 1 795 5300
e-mail: egyhaz@bgazrt.hu
web: www.bgazrt.hu

Nemzetiségi Támogatások Osztálya
1016 Budapest, Krisztina körút 99.
Postacím: 1253 Budapest, Pf. 52.
tel.: +36 1 795 5400
e-mail: nemzetiseg@bgazrt.hu
web: www.bgazrt.hu

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének

21/2021.(V.6.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata által, Ukrajna függetlenségének magyarországi elismerése 30 éves évfordulója alkalmából, szervezendő rendezvényről , vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos különleges szabályok lépnek életbe. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 153. § (1) bekezdése szerint ahol e törvény eltérően nem rendelkezik, a nemzetiségi önkormányzatokra és az átalakult nemzetiségi önkormányzatokra alkalmazni kell a helyi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályokat. Hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete feladat – és hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat elnöke gyakorolja – a jogszabályokban meghatározott korlátokkal – így ezen jogköröm alapján a következő határozatot adom ki:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete rögzíti, hogy a jelen határozat 1. mellékletét képező, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatói döntésről szóló értesítése szerint a “Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatása” (NKUL-KP-1-2021.) pályázaton Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata által “Az ukrán nemzetiségi kapcsolatok ápolása és szerepe a Közép-Kelet Európai régió kétoldali államközi kapcsolatok erősítésében” címmel benyújtott támogatási igényre 300.000, Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat, ezért az önkormányzat Ukrajna függetlenségének magyarországi elismerése 30 éves évfordulója alkalmából rendezvényt szervez, amelynek költségeire 300.000,- Ft összegű fedezetet biztosít a Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetési kerete terhére.

Felelős: Kaszó Róbert elnök

Határidő: 2021. december 1.



Kaszó Róbert
elnök

Értesítés támogatói döntésről

Támogatást igénylő (kérelmező/pályázó) neve: Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata
Támogatási igény (kérelem/pályázati) azonosító: NKUL-KP-1-2021/1-002513

Tisztelt Kérelmező / Pályázó!

Értesítjük, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban Támogató) honlapján **2020.10.29-én/án** közzétett „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatása” (NKUL-KP-1-2021) című felhívásra/pályázati kiírásra, NKUL-KP-1-2021/1-002513 azonosítószámú, **Az ukrán nemzetiségi kapcsolatok ápolása és szerepe a Közép-Kelet Európai régió kétoldali államközi kapcsolatainak erősítésében.** címmel benyújtott támogatási igényére vonatkozó támogatási döntés alapján, az Ön által képviselt szervezet részére a Támogató **300 000 Ft**, azaz **háromszázezer forint** vissza nem térítendő támogatást nyújt, támogatási előleg formájában.

A támogatói okirat kiállításához az alábbiakban felsorolt dokumentumok feltöltése szükséges elektronikus a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszer (a továbbiakban: NIR) Támogatási igény / Pályázati adatlap (továbbiakban NIR adatlap) "Mellékletek" űrlapján keresztül.

Elektronikusan a NIR Támogatási igény / Pályázati adatlap (továbbiakban: NIR adatlap) Mellékletek űrlapján feltöltendő és papír alapon postai úton is beküldendő dokumentumok:

a.) Létesítést igazoló dokumentum:

Egyházi jogi személy esetében - egyházfőhatósági igazolás: Fennállást igazoló, hatályos adatokat tartalmazó, **felettes egyházi szervezet egyház-főhatósági igazolása** (bevett egyháznak és nyilvántartásba vett belső egyházi jogi személynek nem kell csatolni). **Határon túli egyházi jogi személy esetén** – ha a szervezet képviselője nyilatkozik arról, hogy rajta kívül álló okból nem tud ilyen igazolást csatolni, akkor – elfogadható a fennállást megfelelően igazoló más dokumentum is az adott ország jogszabályainak megfelelően. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napjától számított 90 napnál régebbi.

Figyelem! Nemzetiségi önkormányzat, költségvetési szerv, valamint Magyarországon bejegyzett gazdasági társaság és civil szervezet esetében nem szükséges létesítést igazoló dokumentum benyújtása.

b.) **Aláírás igazolás:** Az Ön által képviselt szervezet nevében **aláírásra jogosult személy(ek) ügyvéd vagy kamarai jogtanácsos által ellenjegyzett, vagy közjegyző által hitelesített aláírásmintáját, vagy az aláírás minta hitelesített másolatát.** Határon túli egyházi jogi személy esetén – ha a szervezet képviselője nyilatkozik arról, hogy rajta kívül álló okból nem tud ilyen igazolást csatolni – akkor aláírás mintaként elfogadható külföldi jog szerint az aláírás minta hitelesítésére jogosult más személy által hitelesített másolat is. A benyújtott okirat kiállításának dátuma nem lehet a támogatási igény benyújtásának napjától számított 90 napnál régebbi.

c.) **Nyilatkozat kedvezményezett fizetési számláiról:** Ezen a nyomtatványon a rendelkezésre álló összes fizetési számlát kérjük felsorolni. Határon túli székhellyel rendelkező szervezet esetén kérjük csak azt a fizetési számlaszámot feltüntetni, amelyre a szervezet a támogatás folyósítását kéri. (1. melléklet)

d.) **Banki felhatalmazó levél (kizárólag belföldi székhelyű szervezet esetén):** Beszedési megbízás benyújtására vonatkozó, kizárólag a Támogató hozzájárulásával visszavonható és a Támogatót kedvezményezettként megjelölő, a pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére – a követelés legfeljebb harmincöt napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel kiadott – banki felhatalmazó levél, a c) alpont szerinti nyilatkozatban feltüntetett összes fizetési számlára vonatkozóan. (2. melléklet)

e.) **Pénzügyi közreműködő szervezet igénybeviteléről szóló nyilatkozat/Együttműködési megállapodás:** Ha a kedvezményezett szervezet a támogatást pénzügyi közreműködő szervezet fizetési számlájára kéri folyósítani, kérjük,

hogyan a pénzügyi közreműködő szervezet igénybeviteléről szóló nyilatkozatot 1 példányban (3. melléklet) és a pénzügyi közreműködési tevékenység ellátására vonatkozó együttműködési megállapodást 4 példányban (4. melléklet) kitöltve szíveskedjen megküldeni részünkre.

- f.) **Nyilatkozat adatok változtatásáról:** Ha az Ön által képviselt szervezet a támogatási igény benyújtásától számított három éven belül már nyújtott be támogatási igényt a **Támogatóhoz és annak alapján támogatásban részesült**, elegendő arról nyilatkoznia, hogy a korábban eredetiben benyújtott a) és b) pont szerinti dokumentumokban foglalt adatai és a képviselő aláírásképe nem változtak. A nyilatkozat aláírásának dátuma nem lehet régebbi, mint a támogatási igény benyújtásától számított 30 nap. (5. melléklet)
- g.) **Ingtalanhoz kapcsolódó felhalmozási célú támogatás esetén:** Elektronikus dokumentumként szolgáltatott nem hiteles tulajdoni lap másolata, illetve amennyiben a támogatásból megvalósított beruházást nem saját tulajdonon végzik, eredeti nyilatkozat a tulajdonos hozzájárulásáról.
- h.) **Általános nyilatkozat:** Ha a támogatási igény benyújtásakor ez postai úton nem került beküldésre.

Az a), b), f) és h) pont dokumentumai elektronikusan is benyújthatóak. A többi dokumentum esetében az eredeti példány papír alapon, postai úton keresztül történő beküldése is szükséges!

Ha az Ön által képviselt szervezet nevében aláírásra jogosult személy nem önálló, hanem (mással) együttes képviseleti jogosultsággal rendelkezik, akkor mindkét személy aláírási igazolását be kell küldeni és mindkét képviselőre jogosult személynek együttesen kell aláírnia a nyilatkozatokat.

Kérjük, hogy minden postai úton benyújtott dokumentumon szíveskedjen feltüntetni a támogatás azonosítószámát.

A támogatási igényben meghatározott támogatási összegtől alacsonyabb összegben megítélt támogatás esetén a költségtervet a NIR adatlap „Költségterv” űrlapján szükséges módosítani a ténylegesen megítélt támogatási összegnek és kikötésnek megfelelően, mely a támogatási igény módosításának minősül. Kérjük, ne felejtse el a csökkentett költségtervvel a szakmai programot is összehangolni, szükség esetén módosítani.

Határon túli szervezetek esetén kérjük, hogy a nem magyar nyelvű dokumentumoknak a szervezet képviselője által szignált, magyar nyelvű fordítását is feltölteni és megküldeni szíveskedjen.

A dokumentumok NIR felületére történő feltöltése során kérjük, hogy a NIR adatlapon megadott adatait ellenőrizni szíveskedjen, és amennyiben eltérést talál, illetve az adataiban változás történt, akkor jelezze azt elérhetőségeinken.

Kiemelten fontos, hogy a szervezet elnevezése megegyezzen a közhiteles nyilvántartásokban szereplő adatokkal és ennek megfelelően összhangban legyen a benyújtott dokumentumokon megjelölt elnevezéssel.

Fentiek érdekében kérjük, hogy egyházak (egyházi jogi személyek) esetében a szervezet alapadatait (elsősorban: név, székhely) a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) közhiteles nyilvántartásában szereplő adatokkal megegyezően használja. Amennyiben a létesítő okirat, törzskönyv szerinti, illetve az egyházfőhatósági igazolás szerinti név, székhely adat nem egyezik meg a NAV nyilvántartásban szereplővel, kérjük, hogy a létesítő okiraton, törzskönyvön vagy jogszabályban meghatározott nyilvántartásba vételt igazoló okiraton szereplő adatok átvezetését kezdeményezze a NAV-nál.

Ha a szervezet a támogatást nem kívánja igénybe venni, azt egy lemondó nyilatkozat benyújtásával tudja jelezni a Támogató felé. A **lemondó nyilatkozat** (6. melléklet) benyújtására rendelkezésre álló határidő megegyezik a támogatói okirat kiadásának feltételeként megjelölt dokumentumok beküldésére rendelkezésre álló határidővel. A lemondó nyilatkozatot a szervezet törvényes képviselőjének vagy az általa meghatalmazott személynek kell aláírnia, és tartalmaznia kell a képviselő(k) nevét, a támogatás azonosítószámát, a megítélt támogatási összeget, és amennyiben meghatalmazott jár el, a meghatalmazást is.

A dokumentumokat ajánlott levélként, jelen értesítés kiküldésének dátumától számított 15 napon belül, vagyis 2021. május 14-ig az alábbi címre szíveskedjenek postai úton is megküldeni:

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
1253 Budapest, Pf. 52.

A támogatói okirat a NIR felületre kerül feltöltésre, amelyről értesítést küldünk. A támogatási jogviszony a támogatói okirat elektronikus úton történő közlésével jön létre. A támogatás a támogatói okiratban meghatározott időtartamon belül kerül folyósításra.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben a támogatói okirat kiadására az Ön illetve az Ön által képviselt szervezet mulasztása miatt a fent meghatározott határidőtől számított 30 napon belül sem kerül sor, a támogatási döntés hatályát veszti.

A nyilatkozatok űrlapjai elektronikusan letölthetők a Támogató honlapjáról: www.bgazrt.hu

Tájékoztatjuk, hogy jelen levelünk kötelezettségvállalásként nem értelmezhető.

Ha kérdése merül fel, – **NKUL-KP-1-2021/1-002513** pályázati azonosítójának megadásával – felteheti írásban az alábbi ügyfélszolgálati e-mail címen illetve telefonon minden munkanap 9-12 óra között.

Kelt: Budapest, 2021.04.29.

Üdvözlettel:

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32.

Egyházi Támogatások Osztálya
1016 Budapest, Krisztina körút 99.
Postacím: 1253 Budapest, Pf. 52.
tel.: +36 1 795 5300
e-mail: egyhazi@bgazrt.hu
web: www.bgazrt.hu

Nemzetiségi Támogatások Osztálya
1016 Budapest, Krisztina körút 99.
Postacím: 1253 Budapest, Pf. 52.
tel.: +36 1 795 5400
e-mail: nemzetiseg@bgazrt.hu
web: www.bgazrt.hu

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének**
22/2021.(V.6.) határozata
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata, "Útmenti
keresztek 2021. évi költségvetési támogatása" című felhívásra beryújtott
pályázatáról**

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos különleges szabályok lépnek életbe. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 153. § (1) bekezdése szerint ahol e törvény eltérően nem rendelkezik, a nemzetiségi önkormányzatokra és az átalakult nemzetiségi önkormányzatokra alkalmazni kell a helyi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályokat. Hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete feladat – és hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat elnöke gyakorolja – a jogszabályokban meghatározott korlátokkal – így ezen jogköröm alapján a következő határozatot adom ki:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete rögzíti, hogy a jelen határozat 1. mellékletét képező, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. értesítése szerint az "Útmenti keresztek 2021. évi költségvetési támogatása" című felhívásra beryújtott támogatási igénye a jelentős túljelentkezés miatt nem nyert támogatást.

Felelős: Kaszó Róbert elnök

Határidő: azonnal



Kaszó Róbert
elnök



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

2021/2021. (U. Ö.) HATÁROZAT 1. MELLÉKLET

Értesítés támogatási igény elutasításáról

Támogatást igénylő (kérelmező/pályázó) neve: Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata
Támogatási igény (kérelem/pályázati) azonosító: NKER-KP-1-2021/1-000431

Tisztelt Kérelmező/Pályázó!

Ezúton értesítjük, hogy a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága által a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. honlapján **2021.01.28-én/án** meghirdetett „**Útmenti keresztek 2021. évi költségvetési támogatása**” című *felhívásra/pályázati kiírásra* benyújtott támogatási igényekre vonatkozó döntések megszülettek.

Tájékoztatjuk, hogy az Ön által képviselt szervezet által, **NKER-KP-1-2021/1-000431** számon benyújtott támogatási igény - figyelemmel a jelentős túljelentkezésre, valamint a rendelkezésre álló keretösszeg kimerülésére - **nem részesült támogatásban**.

Kérjük, továbbra is kísérje figyelemmel *felhívásainkat/pályázati kiírásainkat* a www.kormany.hu, valamint a www.bgazrt.hu honlapokon.

Kelt: Budapest, 2021.04.30.

Üdvözlettel:

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32.

Egyházi Támogatások Osztálya
1016 Budapest, Krisztina körút 99.
Postacím: 1253 Budapest, Pf. 52.
tel.: +36 1 795 5300
e-mail: egyhazi@bgazrt.hu
web: www.bgazrt.hu

Nemzetiségi Támogatások Osztálya
1016 Budapest, Krisztina körút 99.
Postacím: 1253 Budapest, Pf. 52.
tel.: +36 1 795 5400
e-mail: nemzetiseg@bgazrt.hu
web: www.bgazrt.hu

Ez egy automatikusan generált e-mail, kérjük, ne válaszoljon rá!

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének**
23/2021.(V.6.) határozata
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata által,
Kárpátalján nyári tábor szervezéséről és költségvetési fedezet biztosításáról**

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos különleges szabályok lépnek életbe. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 153. § (1) bekezdése szerint ahol e törvény eltérően nem rendelkezik, a nemzetiségi önkormányzatokra és az átalakult nemzetiségi önkormányzatokra alkalmazni kell a helyi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályokat. Hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete feladat – és hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat elnöke gyakorolja – a jogszabályokban meghatározott korlátokkal – így ezen jogköröm alapján a következő határozatot adom ki:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2021. augusztus hónapban Kárpátalján ukrán nemzetiségi, művészeti nyári tábort szervez elsősorban az ukrán nemzetiségű gyermekek részére, amely tábor szervezése és a részvételi költségekhez való hozzájárulás címén 1.000.000,- Ft összegű fedezetet biztosít a Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetési kerete terhére.

Felelős: Kaszó Róbert elnök

Határidő: 2021. augusztus 31.



Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének

24/2021.(V.6.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata által az Ukrán
Kultúra Alapítvány létrehozásáról és székhelyhasználati kérelem benyújtásáról

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos különleges szabályok lépnek életbe. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 153. § (1) bekezdése szerint ahol e törvény eltérően nem rendelkezik, a nemzetiségi önkormányzatokra és az átalakult nemzetiségi önkormányzatokra alkalmazni kell a helyi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályokat. Hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete feladat – és hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat elnöke gyakorolja – a jogszabályokban meghatározott korlátokkal – így ezen jogköröm alapján a következő határozatot adom ki:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Ukrán Kultúra Alapítvány néven, – az ukrán tradicionális értékek megóvása, kulturális örökség kutatása, ápolása, kulturális nevelés, tehetséggondozás, kapcsolatépítés a határon belül és határon túli ukrán nemzetiségi közösségekkel céllal – alapítványt kíván létrehozni, amelynek székhelyeként a 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlant kívánja megjelölni, ezért a székhelyhasználat iránt kérelemmel fordul Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteréhez.

Felelős: Kaszó Róbert elnök

Határidő: 2021. május 10.



Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének

25/2021.(V.6.) határozata
a 2020. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos különleges szabályok lépnek életbe. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 153. § (1) bekezdése szerint ahol e törvény eltérően nem rendelkezik, a nemzetiségi önkormányzatokra és az átalakult nemzetiségi önkormányzatokra alkalmazni kell a helyi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályokat. Hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete feladat – és hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat elnöke gyakorolja – a jogszabályokban meghatározott korlátokkal – így ezen jogköröm alapján a következő határozatot adom ki:

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 2020. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót és annak adatait a jelen határozat 1- 6. mellékleteiben rögzítettek alapján az alábbiak szerint fogadja el:

- a kiadások teljesítési összességét 1 189 354 Ft-ban állapítja meg,
- a bevételek teljesítési összességét 4 440 001 Ft-ban állapítja meg,
- a beszámolót 3 250 647 Ft maradvánnyal fogadja el.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő Testülete a maradvány felhasználását a 2021. évi költségvetésében dologi kiadási és egyéb működési célú kiadási előirányzatoként kívánja felhasználni.

Felelős: Kaszó Róbert elnök

Határidő: azonnal



DMJV Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 2020.évi beszámoló

01 - K1-K8. Költségvetési		
#	Megnevezés	Eredeti előirányzat
2	3	4
18	Egyéb külső személyi juttatások (K123)	100 000
19	Külső személyi juttatások (=16+17+18) (K12)	100 000
20	Személyi juttatások (=15+19) (K1)	100 000
21	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (=22+...+27) (K2)	50 000
28	Szakmai anyagok beszerzése (K311)	150 000
29	Üzemeltetési anyagok beszerzése (K312)	150 000
31	Készletbeszerzés (=28+29+30) (K31)	300 000
32	Informatikai szolgáltatások igénybevétele (K321)	100 000
33	Egyéb kommunikációs szolgáltatások (K322)	100 000
34	Kommunikációs szolgáltatások (=32+33) (K32)	200 000
37	Bérelti és lízing díjak (>=38) (K333)	100 000
42	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások (K336)	300 000
43	Egyéb szolgáltatások (>=44) (K337)	200 000
45	Szolgáltatási kiadások (=35+36+37+39+40+42+43) (K33)	600 000
46	Kiküldetések kiadásai (K341)	150 000
48	Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások (=46+47) (K34)	150 000
49	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K351)	300 000
51	Kamatkiadások (>=52+53) (K353)	45 000
58	Egyéb dologi kiadások (K355)	0
59	Különbféle befizetések és egyéb dologi kiadások (=49+50+51+54+58) (K35)	345 000
60	Dologi kiadások (=31+34+45+48+59) (K3)	1 595 000
189	Tartalékok (K513)	125 000
190	Egyéb működési célú kiadások (=121+126+127+128+139+150+161+163+175+176+177+178+189) (K5)	125 000
195	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése (K64)	0
198	Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K67)	0
199	Beruházások (=191+192+194+...+198) (K6)	0
200	Ingatlanok felújítása (K71)	0
203	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó (K74)	0
204	Felújítások (=200+...+203) (K7)	0
267	Költségvetési kiadások (=20+21+60+120+190+199+204+266) (K1-K8)	1 870 000
02 - Beszámoló a B1 - B7. költségvetési bevétel		
#	Megnevezés	Eredeti előirányzat

2	3	4
34	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (=35+...+44) (B16)	1 870 000
36	ebből: központi kezelésű előirányzatok (B16)	0
41	ebből: helyi önkormányzatok és költségvetési szerveik (B16)	0
43	ebből: nemzetiségi önkormányzatok és költségvetési szerveik (B16)	0
45	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (=09+...+12+23+34) (B1)	1 870 000
70	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (=71+...+80) (B25)	0
76	ebből: elkülönített állami pénzalapok (B25)	0
81	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (=46+47+48+59+70) (B2)	0
204	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek (>=205+206) (B4082)	0
207	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek (=201+204) (B408)	0
220	Működési bevételek (=185+186+189+191+198+...+200+207+215+216+217) (B4)	0
282	Költségvetési bevételek (=45+81+184+220+229+255+281) (B1-B7)	1 870 000

Adatok Ft-ban /1.melléklet

kiadások	
Módosított előirányzat	Teljesítés
5	10
100 000	0
100 000	0
100 000	0
50 000	0
142 000	0
295 000	170 930
437 000	170 930
80 000	0
0	0
80 000	0
0	0
111 000	8 700
160 000	21 329
271 000	30 029
0	0
0	0
302 000	57 476
45 000	0
100 000	43 353
447 000	100 829
1 235 000	301 788
125 000	0
125 000	0
710 000	698 872
220 000	188 694
930 000	887 566
1 400 000	0
600 000	0
2 000 000	0
4 440 000	1 189 354
ek előirányzatának teljesítéséről	
Módosított előirányzat	Teljesítés

5	8
2 440 000	2 440 000
0	1 040 000
0	1 350 000
0	50 000
2 440 000	2 440 000
2 000 000	2 000 000
0	2 000 000
2 000 000	2 000 000
0	1
0	1
0	1
4 440 000	4 440 001

DMJV Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 2020.évi beszámoló

07/A - Maradványkimutatás		
#	Megnevezés	Összeg
1	2	3
01	01 Alaptevékenység költségvetési bevételei	4 440 001
02	02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai	1 189 354
03	I Alaptevékenység költségvetési egyenlege (=01-02)	3 250 647
07	A) Alaptevékenység maradványa (=±I±II)	3 250 647
15	C) Összes maradvány (=A+B)	3 250 647
17	E) Alaptevékenység szabad maradványa (=A-D)	3 250 647

DMJV Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 2020.évi mérleg

		1A - Az esz
#	Megnevezés	Állomány a tárgyév elején
1	2	3
53	C/III/1 Kincstáron kívüli forintszámlák	0
55	C/III Forintszámlák (=C/III/1+C/III/2)	0
59	C) PÉNZESZKÖZÖK (=C/I+...+C/IV)	0
60	D/II/1 Költségvetési évben esedékes követelések működési célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről (>=D/II/1a)	0
62	D/II/2 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről (>=D/II/2a)	0
71	D/II/4 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre (=D/II/4a+...+D/II/4i)	0
77	D/II/4f - ebből: költségvetési évben esedékes követelések kamatbevételekre és más nyereségjellegű bevételekre	0
103	D/II Költségvetési évben esedékes követelések (=D/II/1+...+D/II/8)	0
145	D/III/1 Adott előlegek (=D/III/1a+...+D/III/1f)	0
151	D/III/1f - ebből: túlfizetések, téves és visszajáró kifizetések	0
160	D/III Követelés jellegű sajátos elszámolások (=D/III/1+...+D/III/9)	0
161	D) KÖVETELÉSEK (=D/I+D/II+D/III)	0
180	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F)	0
186	G/VI Mérleg szerinti eredmény	0
187	G) SAJÁT TŐKE (=G/I+...+G/VI)	0
190	H/II/3 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra	0
195	H/II/6 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra	0
214	H/II Költségvetési évben esedékes kötelezettségek (=H/II/1+...+H/II/9)	0
249	H) KÖTELEZETTSÉGEK (=H/I+H/II+H/III)	0
255	FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J)	0

Közök és források alakulása	
Állományváltozás pénzforgalmi tranzakciók miatt	Állományváltozás nem pénzforgalmi tranzakciók miatt
4	5
3 236 748	0
3 236 748	0
3 236 748	0
-2 440 000	2 440 000
-2 000 000	2 000 000
-1	1
-1	1
-4 440 001	4 440 001
13 899	0
13 899	0
13 899	0
-4 426 102	4 440 001
-1 189 354	4 440 001
0	3 250 647
0	3 250 647
-301 788	301 788
-887 566	887 566
-1 189 354	1 189 354
-1 189 354	1 189 354
-1 189 354	4 440 001

Adatok Ft-ban/3.melléklet

Állomány a tárgyidőszak végén (=3+...+7)	
8	
	3 236 748
	3 236 748
	3 236 748
	0
	0
	0
	0
	0
	13 899
	13 899
	13 899
	13 899
	3 250 647
	3 250 647
	3 250 647
	0
	0
	0
	0
	3 250 647

DMJV Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 2020.évi beszámoló

PK A - Tárgyidőszaki pénzforgalom levezetése a főkönyvi kivonat adatai alapján		
#	Megnevezés	Összeg (a főkönyvben szereplő előjelnek megfelelően) Ft-ban
1	2	3
04	B. Korrekciós tételek összesen: (5+6+7+8-9-10-11-12-13-14+15-16-23-30-31-32-33-34-35-36+39+42+43+44+45+46+47-50+51-52)	3 236 748
05	Kiadások nyilvántartási ellenszámla tárgyidőszaki egyenlege [-003]	-1 189 354
06	Bevételek nyilvántartási ellenszámla tárgyidőszaki egyenlege [+005]	4 440 001
16	Adott előlegek számla tárgyidőszaki forgalma összesen [+/-3651]	13 899
22	Túlfizetések, téves és visszajáró kifizetések tárgyidőszaki forgalma [+/-36516]	13 899
53	C. 32-33. számlák számított tárgyidőszaki záró egyenlege (A + B)	3 236 748
54	D. 32-33. számlák főkönyvi kivonat szerinti záró tárgyidőszaki egyenlege [+32 + (331-3318) + (332-3328)]	3 236 748

Dunaújváros Megyei Jogú Város Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2020 évi közvetett támogatásai

KÖZVETETT TÁMOGATÁSOK		adatok Ft-ban 2020. évi tényadat
Önkormányzati tulajdonú ingatlanok és egyéb helyiségek hasznosításából származó bevételről történő lemondás		
- bérleti díj elengedéséből származó bevételkiesés összesen:		0
		0
		0
		0
- piaci árnál alacsonyabb bérleti díj megállapítása miatti bevételkiesés összesen:		0
		0
		0
A törvényi feltételek szerint biztosított ingyenes vagy kedvezményes étkeztetésben résztvevő gyermekek kedvezményén túl nyújtott támogatás összege:		0
Közvetett támogatások okozta bevételkiesés összesen:		0

Dunaújváros, 2021.május..

 aláírás

6. melléklet

DMJV Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata

Európai uniós forrásból finanszírozott pályázatok 2020. év

Pályázat neve, azonosítója:

adatok Ft-ban

Bevételek	
Beérkezett támogatás:	0
Ebből: - EU- s forrás :	0
- társfinanszírozás:	0
Önrész összege:	0
forrása:	0
Bevételek összesen:	0
Kiadások	
Ebből: - személyi jellegű kiadások	0
- munkaadót terhelő járulékok	0
- dologi jellegű kiadások	0
- ellátottak pénzbeni juttatásai	0
- működési egyéb kiadások (pl.átadások)	0
- beruházási kiadások áfával	0
- felújítás áfával	0
- felhalmozási egyéb kiadások (átadások)	0
Kiadások összesen:	0

Dunaújváros, 2021. május.....

 aláírás

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének**
26/2021.(V.6.) határozata
képviselő delegálásáról a Magyar-Ukrán Kisebbségi Vegyes Bizottságba című
48/2020.(VI.30.) határozat végrehajtási határidejének módosításáról

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet alapján a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos különleges szabályok lépnek életbe. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 153. § (1) bekezdése szerint ahol e törvény eltérően nem rendelkezik, a nemzetiségi önkormányzatokra és az átalakult nemzetiségi önkormányzatokra alkalmazni kell a helyi önkormányzatokra vonatkozó jogszabályokat. Hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a veszélyhelyzet ideje alatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete feladat – és hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat elnöke gyakorolja – a jogszabályokban meghatározott korlátokkal – így ezen jogköröm alapján a következő határozatot adom ki:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a képviselő delegálásáról a Magyar-Ukrán Kisebbségi Vegyes Bizottságba című 48/2020.(VI.30.) határozata 2020. július 20-i végrehajtási határidejét 2021. október 31. napjára módosítja.

Felelős: Kaszó Róbert elnök

Határidő: 2021. október 31.

